

FAKULTNÍ NEMOCNICE BULOVKA SPUSTILA PORTÁL PACIENTA eHEALTH

Fakultní nemocnice Bulovka (FNB) uvedla do pilotního provozu portál pacienta eHealth. Od nového roku tak mají všichni pacienti nemocnice snadný přístup k informacím o svém zdravotním stavu. Tato moderní platforma umožňuje přihlášení pomocí tzv. Národní identitní autority (NIA) nebo přes bankovní identitu. Možnost přihlášení prostřednictvím bankovní identity je navíc novinkou, kterou Bulovka poskytuje jako první státní nemocnice v ČR.

Tímto krokem FNB významně podporuje Národní strategii elektronického zdravotnictví. Portál pacienta eHealth totiž usnadňuje komunikaci mezi pacientem a nemocnicí, umožňuje stahování propouštěcích či přijímacích zpráv, ambulantních zpráv a výsledků vyšetření. Pro plný přístup je vyžadována autentizace přes NIA nebo bankovní identitu, což zajišťuje bezpečnost citlivých osobních dat. Portál je k dispozici na webové adrese portalpacienta.bulovka.cz.

„Portál pacienta je klíčovým krokem ve zpřístupňování elektronických zdravotnických informací,” říká k novému portálu Mgr. et Mgr. Jan Alexa, náměstek ICT FNB. „Ochrana dat je zajištěna autentizací uživatelů a splňuje standardy kladené na státní správu. Uživatelské rozhraní je navrženo tak, aby bylo přístupné i pro ty, kteří nejsou zcela zblhlí v práci s počítačem. Portál je uživatelsky přívětivý a snadno ovladatelný, podobně jako internetové bankovníctví,” doplňuje náměstek.

V nejbližších měsících je v plánu postupné rozšiřování funkcí portálu, včetně objednávkového systému na vyšetření a dalšího rozšíření zdravotnických informací, např. o zobrazování rentgenových snímků apod. V budoucnu budou pacienti moci informace z portálu eHealth zpřístupnit také lékařům mimo Bulovku, například svému praktikovi. V plánu je také zpřístupnění patientských informací obsažených na portálu i blízkým osobám, například rodinnému příslušníkovi.

Portál eHealth nenahrazuje papírovou dokumentaci, ale slouží jako elektronická alternativa, která pacientům starším 18ti let usnadňuje přístup k informacím o jejich zdravotním stavu. S ohledem na mnohá právní omezení bohužel nelze portál pacienta zprovoznit pro dětské

Kontakt:

Tisková mluvčí

Mgr. Eva Libigerová, telefon: +420 26608 4603, mobil: +420 739 354 811

e-mail: eva.libigerova@bulovka.cz



pacienty. Pacientský portál jistě přinese větší transparentnost a pohodlí ve vzájemné komunikaci mezi pacienty a nemocnicí.

Kontakt:

Tisková mluvčí

Mgr. Eva Libigerová, telefon: +420 26608 4603, mobil: +420 739 354 811

e-mail: eva.libigerova@bulovka.cz

